
                                            RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )   
                                                      MODEL PEMBELAJARAN JARAK  JAUH 
 
 
                         Nama  Madrasah    : MI.Negeri 1 Poso 
                         Kelas / Semester     : 1 / 2 
                         Tema                         :  8. Peristiwa Alam 
            Sub Tema                 :  1. Peristiwa Siang dan Malam Hari 
                         Pembelajaran Ke     :   5 
            Alokasi Waktu   :   1 Hari  

       Muatan Pelajaran    : Bahasa Indonesia,Matematika 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Melalui syair lagu Bintang Kecil, siswa mampu menyebutkan kosa kata tentang peristiwa 

malam hari dengan tepat. 
2. Dengan kegiatan memasangkan gambar,siswa mampu menentukan kosa kata yang tepat 

Untuk peristiwa malam hari dengan tepat. 
3. Dengan mengamati  ukuran panjang benda,siswa mampu mengurutkan hasil ukuran panjang 

Benda dengan istila kurang dari,lebih dari,atau sama dengan secara benar. 
4. Dengan kegiatan menggunting  dan menempel,siswa mampu mengurutkan gamabr sesuai 

hasil pengukuran  panjang dengan tepat. 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 
a. Guru mengucakan salam,menyapa dan menngingatkan kepada siswa  untuk selalu 

berdoa  sebelum  mengikuti proses pembelajaran daring melalui WhatsAPP. 
b. Guru mengingatkan siswa tentang pelajaran sebelumnya dan mengaitkan dengan  

Pelajaran yang akan disampaikan melalui WhatsAPP. 
c. Guru sangat  mengharapkan peran aktif orang tua siswa dalam mengikuti  proses 

Pembelajaran jarak jauh. 
2. Kegiatamn Inti 

a. Guru mengajak siswa untuk bernyanyi lagu “Bintang Kecil” sebagai bentuk apersepsi 
melalui WhatsAPP group. 

b. Guru mengirimkan gambar berseri melalui WhatsAPP group,siswa mengamati gambar, 
kemudian menceritakannya dengan suara yang jelas atas bimbingan orang tua di rumah 
Lewat vidio yang di kirim ke WhatsAPP group. 

c. Siswa diminta untuk menggunting,lalu menyusun kotak-kotak tersebut sesuai urutan 
Panjangnya.mulai dari yang terpendek hingga yang terpanjang.lembar kerja di buku 
siswa halaman 42.jawaban dikirim melalui WhatsAPP group. 

d. Guru memeriksa hasil kerja siswa yang telah dikirim melalui WhatsAPP group. 
e. Guru mempersilhkan untuk menyampaikan pertanyaan / tanggapan tentang materi 

yang telah diajarkan` 
f. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran jarak jauh pada pertemuan berikutnya/ 

3. Kegiatan Penutup 
a. Guru memberi  motivasi kepada siswa  untuk tetap semangat belajar dari rumah. 
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di WhatsAPP groupnya. 
c. Kegiatan pembelajaran daring  diakhiri dengan mengucapkan salam. 

 



 

C. PENILAIAN 
- Siswa mengerjakan soal  latihan  yang dikirim melalui WhatsAPP group  
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